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ΘΕΜΑ 6ο : Αίτημα της Λαϊκής Συσπείρωσης Δήμου  Λάρισας Δημοτικού Διαμερίσματος Γιάννουλης 
για σύγκλιση του Τοπικού Συμβουλίου και συζήτηση για τα χαράτσια

Στη Γιάννουλη σήμερα 22-11-2011,  ημέρα Τρίτη και  ώρα 18:30 μ.μ.,  το Συμβούλιο  Δημοτικής 
Κοινότητας Γιάννουλης  Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της 
Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης,  ύστερα από την αριθμ. 121640/17-11-2011 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής κ. Δαβλέρη Ιωάννη, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5) 
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα  μέλη τέσσερα (4), ήτοι: 1) Δαβλέρης Ιωάννης ως Πρόεδρος, 2) Μπαράς 
Νικόλαος, 3)Κουρούτσαλης Κυριάκος & 4)Γελαλής Δημήτριος.

 
και δεν προσήλθε ο κ. Πακάκης Γεώργιος αν και προσκλήθηκε νόμιμα 
Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία 

παραβρέθηκε  ο υπάλληλος του Δήμου κ. Γερογιάννης Αλέξανδρος. για την τήρηση των πρακτικών 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης  του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση 
σχετικά  με  το  θέμα:  Αίτημα  της  Λαϊκής  Συσπείρωσης  Δήμου   Λάρισας  Δημοτικού  Διαμερίσματος 
Γιάννουλης για σύγκλιση του Τοπικού Συμβουλίου και συζήτηση για τα χαράτσια,  και αφού έλαβε 
υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄)
2. Την εισήγηση του συμβούλου  κ.  Γελαλή Δημητρίου η  οποία έχει  ως  εξής:  Στους  δημότες  μας 

στάλθηκαν  τα  ειδοποιητήρια  για  την  καταβολή  του  ειδικού  τέλους  στα  ακίνητα,  ενώ  τον 
προηγούμενο  μήνα  είχαν  σταλεί  τα  ειδοποιητήρια  για  την  ειδική  εισφορά.  Όλοι  μας  ζούμε  τις 
συνέπειες της άγριας επίθεσης κυβέρνησης – κεφαλαίου- τρόϊκας με την ανεργία, τις απολύσεις, τα 
λουκέτα στα μικρομάγαζα, τους φόρους κα τα χαράτσια. Τα προβλήματα θα γίνουν δυσβάσταχτα, 
κανείς  δεν  ξέρει  πώς  θα  βγάλουμε  το  χειμώνα.  Η  φτώχεια  και  η  εξαθλίωση,  η  αδυναμία  να 
ανταποκριθούμε στις καθημερινές ανάγκες αγγίζει όλες τις λαϊκές οικογένειες της Γιάννουλης και 
όλης της χώρας. Πληθαίνουν δραματικά οι περιπτώσεις να μην έχουμε να πληρώσουμε τα χαράτσια, 
τα δάνεια, ντο νοίκι, το ρεύμα, το πετρέλαιο και μια σειρά άλλα βάρβαρα μέτρα που θα πάρει η 
κυβέρνηση.  Χρειάζεται  άμεσα  να  κινητοποιηθούμε  ενάντια  σε  κατασχέσεις,  στο  κόψιμο  του 
ρεύματος, στην αδυναμία να πληρώσουμε τα χαράτσια. Θέλουμε να συζητήσουμε για το πως θα 
αντιδράσουμε  συλλογικά  και  οργανωμένα,  έτσι  ώστε  να  μην  είναι  απροστάτευτος  κανένας 
εργαζόμενος,  μικρομεσαίος  αγρότης,  αυτοαπασχολούμενος,  μικρομαγαζάτορας,  άνεργος, 
απολυμένος,  συνταξιούχος.  Τέλος  προτείνω να  βγάλουμε  ένα  ψήφισμα και  να  εκφράζουμε  την 
κάθετη αντίθεσή μας στα νέα φοροχαράτσια που αποστέλλονται με τους λογαριασμούς της ΔΕΗ. 
Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο πρόεδρος κ. Δαβλέρης Ιωάννης ο οποίος στην τοποθέτησή του είπε ότι  
οι φόροι  είναι νόμοι του κράτους και δεν μπορεί να πει τους κατοίκους να μην πληρώνουν. Αλλά 
εκφράζει και αυτός την αντίθεσή του στα όποια δυσβάσταχτα φορολογικά μέτρα εις βάρους του 
λαού.  Ο σύμβουλος  Μπαράς  Νικόλαος  είπε  στην  τοποθέτησή  του  ότι  είναι  αντίθετος  σε  κάθε 
χαράτσι  που επιβάλλεται. Ο σύμβουλος Κουρούτσαλης Κυριάκος στην τοποθέτησή του είπε ότι 
είναι  και  αυτός αντίθετος με τα χαράτσια.  Τέλος συμφώνησαν σε ένα ψήφισμα με το οποίο να 
εκφράζουν την αντίθεσή τους στα φοροχαράτσια 

3. Την διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης.  
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Στην σύνταξη ψηφίσματος με το οποίο να εκφράζουν την αντίθεσή τους στα όποια δυσβάσταχτα 

φορολογικά μέτρα εις βάρους του λαού, το οποίο έχει ως κατωτέρω:
 Εκφράζουμε την κάθετη αντίθεσή μας και την αγανάκτησή μας  στα νέα, μεγάλα, άδικα και 

ισοπεδωτικά  φοροχαράτσια.
 Ζητάμε την πλήρη κατάργηση των έκτακτων φόρων
 Στηρίζουμε με κάθε τρόπο κάθε εργαζόμενο, άνεργο, συνταξιούχο, μικρό επαγγελματία, 

σπουδαστή, ΑΜΕΑ, μικροαγρότη, που αρνείται να πληρώσει τα φοροχαράτσια επειδή δεν 
μπορεί ή δεν θέλει συνειδητά

 Θα είμαστε συμπαραστάτες σε φορείς, κοινωνικές ομάδες και γενικά στους κατοίκους της 
Γιάννουλης σε οποιαδήποτε μορφής κοινωνικής αντίδρασης στα άδικα και αψυχολόγητα 
φοροχαράτσια της πολιτείας-

Να δημοσιευθεί το ψήφισμα στο τύπο και να κοινοποιηθεί στον κ. Δήμαρχο του Δήμου Λαρισαίων, 
στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας και στους βουλευτές του Νομού Λάρισας.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                 ΤΑ ΜΕΛΗ

Δαβλέρης Ιωάννης Μπαράς Νικόλαος  Κουρούτσαλης Κυριάκος
Γελαλής Δημήτριος
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